B b2 Bk DLER S 2R
MHEBE=WR ()

FL8AE
B 7 257 fmdt KB R 2HEF PO

F+HEER 2R LS BEEES

2E EfiR
—~ 1. MgCO; + 2HCI = MgCl: + CO. + H,O
MgCO; + 2Ht = Mg** + CO. + H.O0
CaSiO;+ 2HC1I = CaCl. + SiO. + H.O
CaSiO;+ 2H* = Ca’* + SiO. + H.O
2. BXiFe:0:=7.98% > Fe #LL Fe(CrO0:). FE

o ) _ ZXFC(CrOz)z ’
% Fe(Cr0O;): = Fe.O, X 7.98
_ 2x223.87 _
="3%9.70 X 7.98=22.37
(1) Mg ( CrO, )z FHEEHY Cr.0s SR Cro0s } 3 B Fe (CrOy), Fif R Crz0s
ZE:
. ( < ___' Cr203
Fe( CrO: ). PR Cr,0s Z%-—m X 22.37
)
_ 152.02

= 59387 x 22.37 = 15.19

e NJg(CrOz)z BT 4By Cr:0: % =45.50 — 15.19 = 30.41

Mg(CrOZ)z‘ '
fREATE 1 $Mg(Cr0;), = ————— x 30.41
Cran
192.34

= mx 30.4 = 38.47
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Mk Mg O EEH Mg (Cr0;). Bt £ MgO Z BFR MgCOs AT
AR MgO & > A%

) MgO :

[/) [ —

% Mg(;——————Mg(croz)2 X 38.47 = 8.06
) MgCO;

[7) — —_

% MgCO; = MgO X 8.06 = 16.86

= CaSiO:s 858 % =100%—22.37%— 38.47%— 16.86 %
=22.30 %
(21 kg EEAFE

Fe(Cr0,), =22.37 %% 1000g = 223.7g +223.7g -mol *=1 mol

Mg(Cr0,): = 38.47 %% 1000g = 384.7g +192.34g + mol ™ = 2 mol
MgCO; = 16.86 % % 1000g = 168.6g +~ 84.3 g -mol™ = 2 mol

CaSi0; =22.30 %% 1000g=223.0g + 111.5g - mol™* = 2 mol

3. WIEMEEMECA R MgCOs (168.62) K CaO (12232 CaSiOs 4K

CaO

5’9>ED223><—6—;Si—03

=107.65g ) RIE > AT RERBESL

1000g — 168.6 g — 107.65g=723.75¢g o _
E%ﬂlkg WaEHE Crzoa_ﬁr45.6 % Bl 456 g > &E}%%EEF'E/JCI}O:; =
EETER :

% Cr,03 = =——— % 100 = 63.0
4 FOREPEMONBERERMgCO, B HCL R ERT LKA CO. # A5 R Ik Mie

MgCO; + 2HC1 = MgCl; + H,0 + CO,
CaO + COz - CaC()3

Co, _
168.68 X yco. = 87.982 CO;

ERFHEERSASGUEES 412.02 ¢
RESRHUERER 412.02g +87.98 2 =500.00 g

=~ 1l BAERKEKEDRE Fe.0s



BEALAhr XA LREE &N

mFezOg: 0-01432 g/ ].OO Cm3 Hzo
=1.432g/10 dm® H.O

_1.432¢g
T 159.7 g+mol™

Nreo

=0.009mol

#£ Fe:0s 1 mol HER FeO 2mol

mro = 2 X 0.009 mol X 71.85 g «mol™
=1.293¢g

1°HEHEER 10mg CaO/dm® H.O

FeO

M A
HER 10mg x a0

= 12.81 mg FeO/dm* H.O

=0.01281g/dm?® H,O
10 dm® KEHE FeO 1.293 ¢
BHBER 1.293g/0.1281g = 10°
KB RBEE R 20° , HepskE FeO 5 10°
C B CaO FEZBEESR 20° —10° =10° , CaO §E51.000 g

. _ Mreo , Mcso _ 1.289  1.000 _
REL Preot Do =TG5 Ta0 T 71.85  56.08

2. KFAE10dm® $41.293g 8 FeO » HH—4( 0.6445g) B9 Fe* T E AL

BX Fe** i L\ Fe PO, L > 75—42HY Fe* Ll Fes( PO, I o

3 mol FeO ~ 1 mol Fe3(PO,):

215.55g FeO ~ 357.55¢g

. 0.6445g FeO #HER 1.0699g Fes(PO.), W&
& 1 mol FeO ~ 1 mol FePO,

71.85g FeO ~ 150.85g FePO;

. 0.6445g FeO HHEN 1.3542¢g FePO, ki
WEEEE=1.0699g + 1.3542 g = 2.4241 g

1:1

il

o - 1500 % 3600 x 10
- 96500

=559.6 F
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rEeBRBEORERS
i+ 8H*Y +6e = Cr° + 4H,0
RS . 08 —13.06 mol

51.996 g » mol™
MBS 13.06 mol SEFTEEES 13.06x6 =78.36 F

78.36 F
559.6 F

9. BEEMEE  EBRE Crt B BINE AR HE > EHE AR AR E

CBHRBR= x100=14.0%

_ 559.6

o, —~ 1 - 139.9 mol

ng, = 2996 (21_0'14) = 240.63 mol

ng, Vm, _ 240.63 mol

o Ve =139 0moel - 11720

B E R TS T ;,V—- —1.603 R ERBORIESN > EEEFAEE

HAEE o
R R BRI EERAR ¢
¥@E: Cr0; — Cr + 3/2 0,
B Bi&
p=14.0 %
@& : 2H,0 = 2H: + 0. (KWIEM)
BE G
p2=1?
QX p2

T B SR B nn,= —

R e S EE B no, = ot pz)

M IR PTG FRBUENRA -
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prl
Vaz Na, 2 Sy
Vo, mno, QX (pi+pz) 1.603
4
- p1=14.0 % K p2=56.5%> 8 0.565
B EMELE o
D, = 559'6; 0-565 = 158.1 mol ’

Vi, = 22.4 dm®+ mol™ X 158.1mol = 3543 dm?

o, = 559.5 (0 .1440 f0.565) — 98.6 mol
Vo,= 22.4 dm® - mol™ X 98.6 mol = 2210 dm®

Bk SN ERSER 56.5%

Bkl amERBERS 14.0+56.5=70.5%

£ 100 — 70.5 = 29.5 ¥ N EEBTHHEEMENBLE 095k o HEBEAEERE

e CrO?~ Rz2ghiz FM BN B REE

B &
CrOz~ + 8H* + 5¢e = Cr** + 4 H,O

B
b~ 1 T/K | P/KPa (BIEfE) | P/KPa (HEME)
300 101.325 101.325
500 . 169.820 168.7006
800 9276.111 269.930
1000 500.748 337.412
_ Ps _ )
B:dk 2t= T2 gt s 76500 > 800 > 1000 K KRS 55 168.875 -
1 2

270.200 > 337.750 KPa o
o ZEBEEP AR P BARKNZAERS MRS FHBERBE I e
3. ZKERREG M > B BZIETIR

37



HEEFAN 1298 FERBLIAFwA

C:He = C,H, + H.
4 —ERERERIHERKMERBYENTHKIEE ( Clapeyron ) HEAS :
PV=n (14+a)RT a R R
HR—FEHLE > TR aERLIGM aZRE> BHT (1 —a ) EEZko
HR nEFLEE > 5 F na RO ZHH e SHE > $MF o (1-a) H
HLK o
CREESYRERER

n(l—a)+na+na=n(l+a)

P'’V=nRT, P':% RT

_ 276.111— 269.930 _
e =T 369930 =0.023

_ 500.748 —337.412 _
Grow = o= 412 =0.484

SR HERY T 857 B Kp = P2 PXe

Po2mg

Pecyay =Pr, :_Pl( l—a) =p’a *Po,ygg

_at.p’
Kp = o
T = 800 K&
(0.023)%+269.930
Kp = ~0.
p 0.977 0.146 KPa
T = 1000 K&
Kp = (0.484)% - 337.412 — 153.18 KPa

0.516



AT T TS VES:FS 200

K,
K,
i_1

T, T,

1n « R

5 AH= =231.36 KJ+ mol™?

6. R HERR 2R SIS T8 w9 FE » 48 BB s SUREE > BWEFR > 5
BREBE ; ENRAR FHALBH .

A~ 1l RREERYBIEE > IRE XAERR
0.9g

nHZO:W = 0.05 mol

4 me=2 X0.05mol =0.1mol =0.1g

. 0.1¢g
0, — _—
% H = 1068 x100=9.4
ncozzjjl'—g._s.zrng:ol—_i =0.08 mol , .. nc:0,0S mol=0.96¢g
o 0.96g N
%C = 1.06¢2 X 100 =90.6
. ) . _90.6 . 9.4 _ .
FXEBECo.H,, m:n= TR =4:5
SEBRBAR GHs _5}?:‘&% (C4H;s),
45 FE = My, ‘g}"—‘- 28 g - mol™ "3'%)_ =106 g+ mol™
Nz

( C4H5)n = 106 n= 2
5FARE: CHie
2. HBEEBEESGTXK CsHi AHEE X A K o

; o)
CHs COOH (":
@ 30: @ JiIE=: N
_30: L o
chH, —2H:0 coop —H:0 %
B B H
@ H 3 —F BT ()
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COOH COOC,H,
u*
+ 2CsH, OH H.O
O weemonge-@Q o
COOH ; COO0C.H,
1-TE ME_HEBE_TE
©
O
(!l:
-COOC,H
\O 2 C4H,OH H @ 9 H:0
=+ aIlg
/ Jn #& N
C . COOC.H,
g) , ©
3 ?]) , OH ; OH :
C\ OH @ @
@: C/O *.2 @ | C—? | |
I @"Czo
O
L
(Y)

OH OH

0
_On"_ .
[; ] — @ @ + 2H
CcC—0 C ‘
o O
‘ 1% £ IR

4. B—FHERBIHEZ( KeKule ) HHR :
CHs

X, = X

CHs CH,

EHAERBBRE LN ABRRBENEERHERN > RLEER

— 40—
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CH,
CH, C o)
f CH, 30 mbi>q:\\
2 0,
?75 \c—cm

C
S No”
0 H H\ H
Ez_o_. 2 CH,— C-—-C + C—C/
7 AN
o) 0 0
®) ®
R S
P30, R 00\ CH
H—C c_
\ b ¢
0
H—C_ é/
0 H
o9 S
H:0 Ha_(":—C-——CHs + 2 c—C
/ N
0 0
1) )]

D:E:F=3:2:1 MHEEYRRPEM C— CRIERMAY (KM
BEWHERELI 1)
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6. H H H OH . P
N s i HNOs "\ s =W CoH
Cc—C ———/—— C—C |
0 o} NoH
LB Py
(o) (G
0O O o)
CHs—(“J~(":—H Az CH; — 'c'—‘COOH
REEE ' a - R B
(B (H)
0O O
. ~ H0,
CH;— C—C—CH; 2 CH; COOH
T Z. B

(D
7. FEHEEFEFRFRYWRE > 1865 Fmisl( KeKule ) # HFRMEHERS:

CeHs BEERKBAR @

FREMEABEYRZ_E -



BRAFAHE SEARERER &

H H

3 H,0 N /
3 Cc—C + 3 H:0.
ol o

L

A~ HBRE
1. SREBEEERE > BRKPEBEAFERE . BERBOHEES pH 8.3 ~10
MAEBEROHER 3.1~ 4.4 HRBBEREERE S pH B85 E
Ao
H* + OH- = H,0
HC1—NH; % THPERSRERE > EEERAKONE KBELKERE
o
HC1 + NH, = NHsCI™
NH} + H.O0 = H;0" + NH;
CH;COOH— NaOH * FHEEBERE > £ EE&B4ERK A CH:COO™ Kk
FERE8E -
CH:COOH + NaOH = CH,COO~Na* + H,0
CH,C00~ + H,0 = CH,COOH + OH-
2. FERBIBENRBEBAEER > A& TREFRE:
AH¢ﬂ:(mﬁﬁm)XCX(Tr—ﬂ)
m BENEE
m. BROHER
C BWHH LR
T, FHRFIHERVERE
T. PHRBRVEE
MRRAGVMARNRER SR > T, RAFHE-
RBEFEER 1 EE KNP FIEEE o
3. ZBMeEME > 5055 P SUE Ry rP B Bk AR E A PRI R IKEY
ERE > BR—BoBEHENGERENEZS -
CH;COOH + H,0 = CH;COO~ -+ H;O*
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£~ L

S O~ I, S.08°
J]

AL SRS
= A SOi™ I SzO?{~
= I R
WERIEZH M :

2 I + S.}Osz— €= Iz -+ 2 Sanz_

2 I + S0 — ‘ L + 250§

2 S0 + S.0¢{7 — S$,0” + 2S0¢7
S S B R B PR B TR
FE 1~ 3MRER - |
1 — REamb
2 — REEDbLR
3 — RIEc B2 LBRERBLE.
55 ¢ M EEALE BN B B EEAEATA /D » BRI BIR R
o
B R BRIER 65 cm® o
M0.2mol WRMBFHRRERD T RABRE—ENETRE  REEER (177
B A S — e B B AR o o
% (NH,), S0, B ( NH,).SO, £ &% 8+ > ( NH,) SO, Ay fER - — T8
HRKNO, ByBUREARR o I HEEEEHR ( S, 00 ) 9 ABH S — el e 15 I
B E R o
RIEHER:
v=k [ S0 )J(I7)2
@ (I7) —&k>
v=k (S:0¢)
y
Ty
() (S.08 ) —Ehs

j— e — N2
v=KkK'{I7]

k > k' BEFFE



BRAFAREESAR AREE G

K'=k  S:08" )
_ K
©(S.047) , ;
Hafl bfIEEETH Kk > BERERS  FEMNEREEE  REFY
B o '

K ,k”%ﬁﬁ%ﬁ&‘

F+— BB L2 BRI 5 RE

PRE 1979 F MABR 1 SIS ThER 1T

=

=

—~ FEEE (£ 203) ; SR
BERRSERNER > KRB WEFEH B BEEK -

1.

7.5 BB il Sk T I > BE— T R 7
W BE Of OF BF- |
18 SR SN 6 575 10 %5 K EERS » i 20 FHE = SALBE 7
W1 ®2 ©3 D4 ®5-
T — B A R — T e B A B HH B BB R K 2
ARk BFk OZk OZF OFFRBREEEHBREMAS.
5 FRE C:HsBr L&Y » HH L RS2
W1 ®2 ©3 M4 ®50
T R — B AL AR BT B9 AL AR 2
WESE B2,2-—PEZKE OLER 03-2%E&K ©2,2,4-=
T
T A —WETRETF 33 TR SEALY KBRS LR IE?
A)CO. B K:SO, € HC1 @[® NaOH B e
f55 2 k] 3.57 mol B9 TAME » M5 1 kg BAKSER > RUBENRES
SESKT (UERESBREET) o
W5% ®10% ©15% ©20% ©25%¢
A LER CHN ML ey » HE LB ?
e
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10.

11.

12.

13.

14.

- 15.

16.

17.

18

19.

W1 ®2 ©3 M4 B5-°
THH—EDHERNEEES RRR?

WIREES EES Ok OREE OB -

2 - [RIGEA LG % HERS » SRR I A S S B BRI T T 2

Wl ®2 ©3 M4 @50 |

Bk & A S5E9 55 S A (5 SLE B9 30.5 % > SRS EEK 4 Rk S8k
SRR ? |
W1 ®2 ©3 M4 @50

T B — A AL RO AN B3

WEFE ®2-REFHR ©O4-FEEFHR ©2-BREXRPEG

B 4-BEEXKFE o

AR > THE B M ER A 7

@WHCIO (®HCIO, (©HCIO: (MHCIO, EFHRSHER o

TS — R B kAR |

WELH BRME ORMS OmBE ©RME.

=2 pE— AR > BEERNSLT?

W1 ®2 ©3 M4 ®5o

B SN B R > W— TR AL ?

W BE Of OB ®F

B FAI— S > HREEGHS BB R aREYe? |
WA EERE OREEH OMELR OXE-SLRBE ©HmBEHY
BHEo |

B A AR > 72 Pt BB L FHIH— WK ?

WE BE OF OHESLE Bf

ERTEREEERRENES  MANRERNERLERASELSREEW - B
— B R ERERY 7




BRAFAKEEZSARAREL &G

20. LIRS ~ RERNZERERAGRERRE  THH—LERAMH?

SEASEE S Mo HASREE1.2860 g FERBEE . $BANLEY

DA RS S > WBEWREEER > BEERES0.3265g

FE5 BB S B P ABERNEK > &BBOLAWHRBLESEKS > T
PR HA & B L R AR - LEUBRRBKERD B > 5 HENBR
hBARLBEEAN > WHEE LB BOERE » BEHK > 2R -BE- 5
0.6613 g o

FRERSE MM RERS B CMDWLE o K BRBNEREES B
o (IR R P R pH @R ES ~ 6 > WA BE RPN ARE S5
B o S HEH— B RAIE > R HEE RRE BB A — 8K » BinA Mk

DR RRNRE - ESBUHELARTE SENBERIEYBEHERR
0.7675g »
fili : ,
BHARS AL ERENLEFER - RHA~B~ C~ DHEEEBS
BYRLESBEASTHEERES Xo

=~TESRFHYELHEM  BETHERE?
1. GEESKSEHSEMSKBR o

S $h ~ R B SRR

F R B R E SR o

4- BZFERER ©

IERE ~ By R il o

S oW
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| RHFTEEA B R RER BT HRERA o HMR BN FHERL
B R e T o i FRLLAT] AR BORRIE WA RIE » 553500 I BB T
JER o '

PO~ Latc X T SEFIE . BB 3.2g ¢ X " REBAHM > RAERE R BE
e SRR EA A A R > REERERD BIEBRN 2.8 52 1 o REWK
HREE SR ANEAY RN R RS 1.4 Ly BER
0.786 g /L o REEEMLAM “ X " By B R o -

o~ RORFEY XS TRE CoHi o BEXM AT RLERRE—RTLEY - BE
B ERSTIS o BB PR T Bl > bAERBE—RGLEY » ERIE
ATHEE A R AT A o
KRB LAY X B RN R R BE R S8R > SER B MR IE -

A~KMe B 13 KBBMMBMEE o £ 58 NBRPINA BE 1R By > Bl
—BRAE > HBEEABRERRRR1.12L - ARERBERNET ESE ?

£ (EBRE)

+EEBE 20 mL RAES NEFO. IMBTIAYENRE : RIS REH &
fL8T ~ THRRSE ~ BERRSH ~ BAILER ~ TR ~ B4 1L80 ~ MESE ~ GRSk o A BER
WA > L U E BRE A R o

BT FE S LY BN E > BB BENLBRESBR - AERDSE
BREL ERBH2 mL E BRAEPHESARRE - EEFRAAA > TREZAR
RIRAER > HEI B o

A~ (HEBE)
FERATFIBR -~ HREESRES > MEEBERSTIEBERIFNER-
BR:E B (DARE)
SELH (RMRE)
E B (RARE)



BREAFAHEERARARE S G

% B (2N)
fRaE] . HEE S A&~ BEK
B % WET- 10 (15520) mL BRE
250 mL £ > 100 ~ 150 mL %7

F 1+ _JaBIF L2 R—IAILE R

PBE1980F fRR b F] MRIRER 1T
Bt 2]

—~ O THIBBERR BB > AH = 243.6 KJ- mol™ o Jth A LA 5 e & A ARRE
fj - '
1. FRAR S MBS KRR o
2. PRk HEH A R EREE A G th RS 5 (e R A BEREDS ?
3 BRAERMEZEERLK?

B R EENX - RESESHESYE > BEREMLS - RES RER
FRENB( 2=253.6n0m ) R > BHRADEB 10K > K 2%HEET
A 10L AHMEAREBRK - ERFEH 2.5 BHEK 65 mmol By &k SR
4 BTERFESK? (ETEE=8RK—BETHEEDD TH) o
5. EHMBBIFIES L ERNEUE > YRk EEE o

=~ KERTERTE 5 ARRHERIE
COucp + Hayy = COry + H:O,

1. {8 1000 K A9 K HERS AHioee = 35040 J «mol™ FRKEHAS 1000 =32.11
J- mol™! - K™ St BRKEME ML ( Gibbs ) BHIAE AGiso ©

2. 1000 KF KRR IEN T EHEBKe H%K?

3. FUHMEBRE (1000K ) REEEH Kx R Kc BE ( x: EHES5H > c 1
B> BRE mol - L7 ; RRELERABEHEERR) o

4 BAREE35 % BRENH. > 45 % ##EN CO f120 % 88 H,0 (FR)
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MEE 1000K o SEIEIABAT 88 > BA R iemEpnt] ?
5 R MER AHSeo FIEHZZ CS( 1000K ~ 1400 K fi B 2e » 25T 1)
51 E 1400K FrA9 S ERE AHuoo ©
AHRYe = 35040 J
oo, , = 42.31+ 10.09 X 107® T (J-mol™ + K™)
S,y = 27.40 + 3.20 X 107 T ( J-mol™ - K™)

Cycno,=30.09+ 10.67X 10*T(J+mol™-K™)
b
[S (c;—l—sz)dx:c;(b—a)+0.5c:(b‘-—a’)]

6. B EEELAG AH > 5 HEERER KRB BT A o

=~ (BT~ LBHEREAERRE)

EOAaGBRRMTRE:

1. EHERBHXEPEANENRE

2. KBEKFRHFte WMmMERE ( —SARKER) REKZRIFEE > AR
BRI R BIR S o |

3. fE k32 BEFTE B S INTARE SO T ATREE SRR AL > MELRENR
B> WILBAE RN, » BEFERCNT 5 S04 ©

4 BZREBEOHABRABRLSNRRERE  FRREREE > REMAERRR
HINGREAER > BaEt o ;

5 HR0.1000 g E#BAERK > A 0.5 g BULHRBA BRKE » HATRERE
TR 0. 1000 M B KRGS KINE > BRFRTERE > BT w6
B YR 37.40mL o

feli

1. RGBS HLILR?

2. BEl~409RE> A HENRLEDRAE? AGRAS T &

3. B2~ 4 hBENHERENET HEX

4. H5HEBRILAWRITE?

—50—



BRAFAHESRARAREEG L)

PO~ ML B S ST LA )
EHBA > 5 FRB CsHeO, » HRAMAFIRMR : cis- A’ F trans-A" o
Pt/ He Sk b3 A R RASHE » SEBMRAMNABRNGERE o B s ROLER
HEB8 (+) B fI(—)— B o 7E20° BESEHT » A’ A A" ZAEEME ] mol JRAY
P AL TR I o
Rl -
1 AEBATBHEHR.
2. ABHA FIA" M BEERTNB L ERBBNES ( Fischer )BUR (
RE FERTEE (+) R (=) Jo
B FAEEEA FIA > YERIEE A B C Ay 1 B R R B 9

. UMM 3 AR b |

5. F5Hi CHIPTA S RS R SRY RFES ( Newman ) BB R (BRR)
o {EBH ¥ BRRE BRI EE RS o

A~ (EBRLE)
f£ 294 K, 97400 Pa B > K% 20 mg #% PREMH KK SizHo—x (CHo)x >
B 27.8mL & o
fel
1. FBfFEEKMEER > Si—Si BERAERIE?
BAHEKEE > Si—H BEBARKE?
ATEPRAWERNRAEX o
BHSERKBRIENAEX o
FMLAYEREREE I SHABEX.

A A

A~ (BERIE S G50
£ 80° C Ry R P MG FIPS — M 7EMERE FhUR I > B bR LB TN 3R 3575 Bias 1580
GEMLEWAS o 1.48g AR - FERERAEAEFET 8L > ERLEYB AR
#£0.25 L& o BAEKXRE - K ( Friedel- Crafts )RIER B TH—BL BRR
e HED RS EEEC > ARG MEREN > ERABBNVAEY D. M D, o B
EREANEFRERK > Do 7 Dy KBS mRRRBHEIH -
—51—
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ARG CHKEREME81.8% > §6.1% o D. 1 Dy AR GELERBRER
BEREHEAN : 88:76.6% > §6.4 %° 0.1 N SEAHEREN 100 mL w771 2.82
g D. B Dy o T {5 KRS BEMLEY C ( P& 243~ 245°C %@)ﬁﬁﬁ']c
CHEEBA0°C> BER1.09g/cm® - AIERGEASASFTER132
fel -
1. BHAmREREK.
2. RHEBREEX-
3. BHCHERBX.
4. WHD.MD» BEEK-
S5 %&éﬁA%%—ﬁﬁ&>%%ﬁ%%%%%ﬁﬂ>%&&ﬁ¢£&%ﬁ—@
C—Cgo

6. ﬁmAﬁBm%—Ef&’ﬁgﬁﬁﬁﬁimﬁﬂ’ﬁﬁﬁ@¢§9ﬁﬁ—@
C—C#o

7. BETIIRERNE DEREK -

1 C + EB(HREL) —

2 C + HEEEE( CeHsMgBr ) RIE> REABIEE —

@® C + FHE + C.H0O" Na" —

£~ (FEERED ) HRE
MERE TSI EEMERARYE - HPREREN RABRRYNEERRT o X4

AEREELREYE - BHRRERR - FREER  FRiEeRERNEERESR
R ENE R AEER o

A ECRIA R R S B REARR AT ¢

W BIE S ( Thiele 2B - FRARHBEN M1 ) 5 ZEWENBEE (HH2)
s BREBEBNRE (Wa3) ) REABMERGE (HHE4) o

AEm:

Zbk > BREERIN( 5 %) > SEMAM(2M) > i ( 2M) B ~ B~
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